

Uputa o postupanju s miješanim komunalnim otpadom, biorazgradivim komunalnim otpadom i reciklabilnim komunalnim otpadom

Korisnici usluge dužni su predavati reciklabilni komunalni otpad, problematični otpad i krupni (glomazni) otpad odvojeno od miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada, Korisnici su dužni spremnike iznijeti prema planu odvoza Davatelja usluge. Svaki korisnik se obvezuje prema rasporedu u vremenu do 7:00 sati, spremnik postaviti na vidljivo mjesto izvan svog dvorišta i to u neposrednoj blizini ulice čime bi se omogućilo nesmetano pražnjenje spremnika od strane naših djelatnika. Otpad se preuzima u vremenu od 7:00 sati do 14:00 sati. Ukoliko spremnik ne bude ostavljena na vidljivo mjesto ista će biti ispražnjena u slijedećem terminu po rasporedu odvoza. Sav odloženi miješani komunalni otpad u spremnicima za miješani komunalni otpad mora se nalaziti u istome, a poklopac mora biti potpuno zatvoren. Otpad mora biti tako složen u spremnik da prilikom pražnjenja sav gravitacijski ispadne iz spremnika. Zabranjeno je odlagati korisni otpad koji se može reciklirati, biorazgradivi otpad, tekući otpad, žar, lešine životinja, baterije, akumulatori, auto gume, otpad iz klaonica, mesnica, ribarnica, opasni otpad, građevinski otpad u kante za miješani komunalni otpad. Za biorazgradivi komunalni otpad preporučujemo da oni koji imaju vrt kompostiraju sami. Za klasično vrtno aerobno kompostiranje ("kompostiranje na otvorenom") koriste se : djelomično kuhinjski otpad (ostaci voća i povrća, ljuške jaja, talog od kave, vrećice od čaja, ostaci kruha i slično) te vrtni otpad (ostaci cvijeća, granje, otpalo lišće, otkos trave i živice, piljevina). Za vrtno kompostiranje se NE SMIJU KORISTITI: ostaci mesa, ribe, kostiju, mlijeka i mliječnih proizvoda.

Otpadni papir, karton i plastika sakupljaju se na obračunskom mjestu Korisnika putem vrećica. U spremnike tj. zelene otoke koji su postavljeni na javnoj površini na području Grada Šibenika za staklo, metal, papir i plastika Korisnik ima mogućnost ispravnog odlaganja odvojenog korisnog otpada.

Korisnici koji predaju reciklabilni otpad u vrećicama, vrećice mogu preuzeti na lokaciji tvrtke Stjepana Radića 100, radnim danom od 7:00 do 14:00h, bez naknade.

Krupni glomazni otpad sakuplja se po rasporedu za područje, svaki Korisnik ima pravo jedan put godišnje na odvoz 3m3 glomaznog otpada s kućnog praga, bez naknade. eZahjev se može podnijeti putem web stranice ili pozivom na broj 022/332-325.

Problematicni otpad sakuplja se u skladu s posebnim propisima u reciklažnom dvorištu, upravljanje pod tvrtkom Bikarac d.o.o., adresa Donje Polje b.b.

„ZELENI OTOCI“

SPREMNICI ZA PAPIR I KARTON DA: Stari papir (novine, karton, časopisi, kompjuterski papir, prospekti, knjige, uredski papir, bilježnice, papirnate vrećice) NE: plastika, tetrapak, fotografije, nauljeni prljavi papir, upotrijebljene maramice, pelene i slično.

SPREMNICI ZA STAKLO Da: Staklenu ambalažu (prazne boce i staklenke svih boja) prije odlaganja treba isprazniti, skinuti čepove i zatvarače. NE: prozorsko staklo, porculanski i keramički predmeti, žarulje i fluorescentne svjetiljke žarulje te ostale vrste stakla kao što je bolničko i laboratorijsko staklo, prozorsko staklo, automobilsko staklo, kristalno i optičko staklo, armirano staklo, staklena vuna, ogledala

SPREMNICI ZA PLASTIKU DA: PET ambalaža (boce bezalkoholnih pića i napitaka, omekšivača, šampona, prehrambenih proizvoda) odnosno sva ambalaža koja na sebi ima jednu od oznaka da se

može reciklirati PEHD,PELD,PVC,C/PE,PP,PS,7 NE: plastičnu ambalažu motornih ulja i zaštitnih sredstava (pesticida, herbicida, insekticida), drugih otrova i slično

SPREMNICI ZA METAL DA: Limenke/aluminijska ambalaža (metalne limenke alkoholnih i bezalkoholnih pića, konzerve prehrambenih proizvoda i hrane za kućne ljubimce te drugi manji metalni predmeti koji dimenzijama stanu u kontejnere) moraju biti prazne i oprane, NE: krupni (glomazni) metalni otpad .

EE OTPAD: zbrinjava se na reciklažnom dvorištu, upravljanje pod tvrtkom Bikarac d.o.o., adresa Donje Polje b.b.